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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 2 ประจำปี 2567  วันท่ี  15  กมุภาพันธ ์ 2567 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2567   

วันที่  15  กุมภาพันธ์  2567  เวลา  09.00  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 

ผู้มาประชุม 
ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ประธานสภาฯ อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  
 2 นายสมถวิล  อินธิราช รองประธานสภาฯ สมถวิล  อินธิราช  
3 นายกาสิน  บุญชาญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 กาสิน  บุญชาญ  
4 นางสุภาพร  ตุ่ยไชย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 สุภาพร  ตุ่ยไชย  
5 นายมนตรี  ตรงธิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 มนตรี  ตรงธิ  
6 นายพงษ์  ไตรสุ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4  พงษ์  ไตรสุ  
7 นายปัญญา  อินตา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 ปัญญา  อินตา  
8 นายชาตรี  ทองนาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7  ชาตรี  ทองนาง  
9 นายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 เฮือง  บุญชาญ  

10 นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 ถาวร  บุตรสุวรรณ์  
11 นางเถวียน  ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 เถวียน  ไชยโสดา  
12 นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 12 รัชณีย์  ปังอุทา  
13 นายทินกร  เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 ทินกร  เข็มอุทา  
14 นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ เลขานุการสภาฯ วัชรวิชย ์ กาญบุตรธนรัตน์  

 

 
ผู้ไม่มาประชุม 
 

-ไม่มี- 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ นายก อบต.โพนงาม สนันตน์  ธรรมรักษ์  
2 นายส่วน  เขียนจันทา รองนายก อบต.โพนงาม ส่วน  เขียนจันทา  
3 นายสมชาย สมิตร รองนายก อบต.โพนงาม สมชาย สมิตร  
4 นายสุดใจ วงค์สาย ผู้อำนวยการกองช่าง สุดใจ วงค์สาย  
5 นายวิเศษ พรมแสง เลขานุการนายก อบต.โพนงาม วิเศษ พรมแสง  
6 นายพรชัย สายธิไชย รองปลัด อบต. พรชัย สายธิไชย  
7 นายประวิทย์  จันทสิทธิ์ ผู้อำนวยการกองการศึกษา ประวิทย์  จันทสิทธิ์  
8     
9     

10     
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เปิดการประชุม     เวลา  09.00  น. 
 

 เมื ่อครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม         
จุดธูปเทียนถวายพระรัตนตรัย และเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
โพนงาม สมัยสามัญ สมัยที ่ 1 ครั ้งที ่  2 ประจำปี พ.ศ.2567  วันที ่ 15  
กุมภาพันธ์ 2567  โดยมีระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองายงานการประชุมครั้งแรก 
  ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
  ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 
   

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี 1.1 การเสียภาษีรายได้ คือเจ้าหน้าที่แจ้งมาถ้าสมาชิกสภาท่านใดมีการ 
     ประธานสภาฯ เปลี ่ยนแปลงข้อมูลก็ให้ติดต่อเจ้าหน้าที ่ แต่ถ้าท่านใดไม่มีการเปลี ่ยนแปลง

เจ้าหน้าที่ก็จะยื่นให้ตามข้อมูลเดิมนะครับ 
 1.2 การจ ับปลาห ้วยหนองแข้ต ีนก ุด บ ้านท ่าแร ่  หม ู ่ท ี ่  4   ว ันเสาร ์  ที่                

17 กุมภาพันธ์ 2567 ก็ฝากสมาชิกสภาประชาสัมพันธ์แจ้งลูกบ้านของท่านด้วย 
บัตรราคาเท่าไหร่ครับท่านพงษ ์

 

นายพงษ์  ไตรสุ ราคาบัตรละ 200 บาท พร้อมเสื้อ 1 ตัว ครับ 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภาท่านใดว่างก็ไปร่วมด้วยนะครับ  ผ่านนะครับ 
     ประธานสภาฯ 
  

ที่ประชุม -รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม  
      ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที ่ 1 ครั ้งที ่ 1 ประจำปี 2567 วันที ่ 1 กุมภาพันธ์ 2567      

ขอเชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 

นางเถวียน  ไชยโสดา เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร 
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 และเจ้าหน้าที่ทุกภาคส่วน ดิฉันนางเถวียน ไชยโสดา  สมาชิกสภา หมู่ที่ 11    ใน

การนี้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที ่ 1 ครั ้งที ่ 1 
ประจำปี 2567 วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2567 ได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อย
แล้ว จึงขอเรียนต่อที่ประชุมสภาฯ เพ่ือรับรองต่อไปค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมก็ได้ตรวจเรียบร้อยแล้ว มีสมาชิกท่านใด  
     ประธานสภาฯ จะเพิ่มเติมหรือแก้ไขถ้อยความตรงไหนหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมจะขอมติรับรองเลยนะ

ครับ  
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มติที่ประชุม รับรอง  12 เสียง 
 ไม่รับรอง  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ 
  

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี 3.1 โครงการฝึกอบรม “หลักสูตรถอดบทเรียน แก้ไขปัญหาข้อบกพร่องเกี่ยวกับ 
     ประธานสภาฯ การประชุมสภาท้องถิ่น และการบริหารกิจการสภาท้องถิ่นภายใต้ข้อบังคับการ

ประชุมสภาท้องถิ ่น พ.ศ.2547 และฉบับแก้ไขใหม่ (ฉบับที ่ 3) พ.ศ.2565 
รวมถึงบทบาทหน้าที่สมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่นในการพิจารณา
ข้อบัญญัติท้องถิ่น และกรณีศึกษาที่เกี ่ยวข้อง” ค่าลงทะเบียนท่านละ 4,900 
บาท อบรมระหว่างว ันที ่ 29 – 31 มีนาคม 2567  ณ โรงแรมหนองคาย         
ธาวิลล่า อำเภอเมือง จังหวัดหนองคาย  สมาชิกสภาท่านใดสงสัยประเด็นไหน
สอบถามได้ครับ 

 

นายพงษ์  ไตรสุ สมาชิกสภาต้องไปทุกคนหรือไม่ครับ 
ส.อบต. หมู่ที่ 4  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี อยากให้ไปด้วยกันทุกคนครับ เพ่ือที่จะได้พัฒนาความรู้ของเราด้วยนะครับ 
     ประธานสภาฯ 
 

นายชาตรี  ทองนาง เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
  ส.อบต. หมู่ที่ 7 และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขออนุญาตแจ้งในที่ประชุมครับ คือผมไม่สะดวก

ไปด้วย เนื่องจากผมติดภารกิจหลายอย่างครับ ขอบคุณครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ก็จะให้เลขานุการสภานับจำนวนท่านที่จะเข้าร่วม และตรวจสอบจำนวนเงินที่จะ 
     ประธานสภาฯ ใช้จ่ายนะครับ 
 

ที่ประชุม - รับทราบ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี วาระท่ี 3.2 เชิญผู้อำนวยการกองการศึกษาครับ 
     ประธานสภาฯ 
 

นายประวิทย์  จันทสิทธิ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา ทุกท่าน หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมได้เตรียมเรื่อง

โครงการแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติด โพนงามเกมส์ ครั้งที่ 24 ประจำปี 2567 คือ
ได้จัดทำร่างโครงการไว้ แต่ยังไม่ได้เสนอคณะผู้บริหาร ดังนั้นจึงขอนำเรียนต่อที่
ประชุมสภาเพื่อปรึกษาหารือกันก่อน จากนั้นจึงจะเชิญผู้นำหมู่บ้านมาประชุมอีก
ครั ้งหนึ ่ง กำหนดไว้ 14 – 16 มีนาคม 2567 เพราะในปีที ่ผ ่านมาได ้เชิญ
โรงเรียนมาประชุมด้วย ก็ได้รับคำแนะนำว่าช่วงนักเรียนสอบเสร็จ ก็จะเป็นช่วง
ประมาณนี้ ประเภทกีฬาจะมี 5 ประเภท ประกอบด้วย ฟุตบอลชาย 7 คน 
วอลเล่ย์บอลหญิง เซปักตะกร้อชาย 3 คน เปตองชาย เปตองหญิง งบประมาณ
ตั้งไว้ 200,000 บาท โปรแกรมกำหนดไว้คร่าวๆ 12 ทีม การแข่งขัน 3 วัน 
ส่วนค่าใช้จ่าย จะเป็นเงินรางวัล 36,000 บาท ค่าตอบแทนกรรมการฟุตบอล 
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9,600 บาท วอลเล่ย์บอล 7,200 บาท เซปักตะกร้อ 2,400 บาท เปตองชาย
หญิง 1,600 บาท ค่าอาหารนักกีฬา 12 ทีม ๆ ละ 33 คน จะมีฟุตบอล 7 คน 
ให้ส่งรายชื่อ 12 คน วอลเล่ย์บอลหญิง 6 คน ให้ส่งรายชื่อ 10 คน เซปักตะกร้อ 
3 คน ให้ส่งรายชื่อ 5 คน  เปตองชาย – หญิง 3 คน ให้ส่งรายชื่อ 3 คน รวม
ทั้งหมด 33 คน ค่าอาหารหัวละ 100 บาท เฉพาะวันที่มาแข่งขัน รวมเป็นเงิน
ท ั ้ งหมด 82,800 บาท จ ้างเหมาเคร ื ่องเส ียง 3 ว ัน ว ันละ 2,000 บาท         
ถ้วยรางวัลทั ้ง 5 ประเภท เป็นเงิน 5,000 บาท ค่าป้าย 2,700 บาท และ
รายจ่ายอื่น ๆ และค่าอาหารเจ้าหน้าที่ของเรา 3 วัน ยังไม่รวม ก็จะเป็นรายจ่าย
คร่าว ๆ  ส่วนรายจ่ายสำหรับชุดกีฬาเจ้าหน้าที่ คณะผู้บริหาร และสภา จะแยก
ต่างหากจากโครงการ ก็จะมาซื้อเสื้อให้นักกีฬา 33 ตัว 2 ทีม รวมเป็น 396 ตัว 
เป็นเงินทั้งหมด 39,600 บาท ค่าวัสดุกีฬา งบประมาณ 100,000 บาท จะซื้อ
ตามประเภทกีฬาที่เราแข่งขัน ก็จะมีลูกฟุตบอลที่หมู่บ้านจะมายืมไปซ้อมเพ่ือ
แข่งขัน และใช้ในวันแข่งขัน  ลูกวอลเล่ย์บอลในการแข่งขันและฝึกซ้อม เปตอง 
ตะกร้อ ตาข่ายตะกร้อ ตาข่ายฟุตบอล รวมแล้ว 99,680 บาท อยากจะหารือใน
ที่ประชุมว่าปีนี ้เราจะจัดให้ตรงกับวันที่เท่าไหร่ เพราะว่าวันก่อนมีการประชุม
อำเภออากาศอำนวยในเรื่องของการแข่งขันกีฬาอำเภออากาศอำนวยเขาก็จะจัด
ในช่วงว ันที ่  11 – 16 มีนาคม 2567 ทีน ี ้งบประมาณของเราที ่ต ั ้งไว ้ใน
ข้อบัญญัติ ทางสภาอนุมัติงบประมาณ 50,000 บาท ในการส่งนักกีฬาเข้าร่วม
การแข่งขัน เราได้ดำเนินการแข่งขันกีฬาท้องถิ่นที่แข่งฟุตบอลทุกตำบล มีฟุตบอล
ชาย และวอลเล่ย์บอลหญิง ไปร่วมแข่งขัน ก็ใช้งบประมาณหมดแล้ว ทีนี้มีกีฬา
ของอำเภออากาศอำนวยมาเพิ่มอีก ก็ได้หารือกับผู้บริหารวันนั้นก็ยังหาข้อสรุป
ไม่ได้ ดังนั้นจึงอยากหารือในที่ประชุมว่าเราจะจัดวันไหนก่อนที่เราจะประชุมทาง
ผู้นำ และประเภทกีฬาของเรา ก็ขอนำเรียนครับ 

 

นายพงษ์  ไตรสุ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ผมว่ารอให้นักเรียนปิดเทอมก่อนได้ไหม น่าจะ 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 หลังวันที่ 20 มีนาคม 2567 ให้นักเรียนปิดเทอมก่อน เพราะจะได้มีนักกีฬาครับ 
 

นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา ขออนุญาตท่านประธานสภาค่ะ คือดิฉันอยากให้หมู่บ้านรวมทีมกันค่ะ 
  ส.อบต. หมู่ที่ 12  
 

นายชาตรี  ทองนาง ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ในการรวมทีมผมไม่เห็นด้วยครับ คือหมู่บ้าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 7 ไหนคนน้อยก็จะเสียเปรียบ แต่ละหมู่บ้านต่างก็มีประสิทธิภาพกันทุกหมู่บ้านอยู่

แล้วนะครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ก็อยากให้จัดตรงกับวันเสาร์ - อาทิตย์ด้วย คิดว่าน่าจะวันที่ 22 – 23 มีนาคม  
     ประธานสภาฯ 2567 ในส่วนของการรวมทีม เราต้องประชุมกับทางผู้นำอีกครั้งหนึ่ง ดังนั้นผม

ว่าเรานัดประชุมใหญ่และเชิญผู ้นำชุมมาประชุมในวันศุกร์ที ่ 23 กุมภาพันธ์ 
2567  เพ่ือที่จะหาข้อสรุปนะครับ  
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 2 ประจำปี 2567  วันท่ี  15  กมุภาพันธ ์ 2567 

นายประวิทย์  จันทสิทธิ์ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ มีอีกเรื่องหนึ่ง สืบเนื่องมากจากกีฬาเหมือนกัน 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา ที่ผ่านมาเราเคยแข่งขันกีฬาจตุรมิตรในตำบลโพนงาม แข่งมาหลายปีแล้ว แต่

หลังๆ มา คือหน่วยตรวจสอบเขาบอกว่ามันผิดระเบียบที่เราเบิกจ่ายให้เจ้าหน้าที่ 
พนักงานแข่งกีฬากัน สืบเนื ่องจากว่าได้ฟังจากทางหลายๆ หน่วยงาน ทาง      
จตุรมิตรในตำบลโพนงาม บางท่านอาจจะไม่ทราบ 1) คือหน่วยงาน อบต.       
2) หน่วยงานครู 3) ตำรวจ 4) กำนัน/ผู้ใหญ่บ้านรวมกับ รพ.สต. ที่ผ่านมามี  4 
หน่วยงานที่เราแข่งกีฬากันในตำบลโพนงาม เราเคยตั้งข้อบัญญัติงบประมาณปีละ 
40,000 บาท เราก็แข่งขันกีฬา พบปะสังสรรค์กันหน่วยงานราชการ ทั้งท้องที่
ท้องถิ่นในตำบลโพนงาม ตอนเย็นมีพาแลงมีการสังสรรค์กัน หน่วยงานในตำบล
โพนงามก็มีปฏิสัมพันธ์กัน ร่วมมือ ปรึกษาหารือ รู้จักกันในส่วนของการทำงานก็
เป็นผลดีในการทำงาน หลังๆ มาเราก็ไม่ได้ตั้งไว้ เพราะว่ามันผิดระเบียบ เบิกไม่ได้ 

 เวลาประชุมที่ผ่านมาก็มีเสียงเรียกร้องจากหลายฝ่ายทั้ง 4 หน่วยงาน ก็อยากจะ
ให้มีโครงการนี ้ขึ ้นมา แต่ว ่าอาจจะไม่ได้ใช้งบประมาณ อาจจะใช้เงินนอก
งบประมาณ อาจจะคุยกันทุกหน่วยงาน ก็จะถือโอกาสประชุมในวันที่ 23 พร้อม
กันเลย ทั้งครู ตำรวจ และกำนัน/ผู้ใหญ่บ้าน  อบต.เรา ก็จะปรึกษากันวันนั้นด้วย 
ก็จะหาแนวทางว่าถ้าจะจัดโครงการนี้ขึ้นมาใหม่โดยไม่ใช้งบประมาณทางราชการ
จะเป็นไปได้ไหม ก็ขอนำเรียนชี้แจงต่อที่ประชุมครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ผมว่าก็ดี ใช้งบประมาณตรงนั้น ออกช่วยกัน และได้พบปะหน่วยงานอื่นด้วย วันที่  
     ประธานสภาฯ 23 ก็จะนำเรื่องนี้เข้าที่ประชุมด้วย เกี่ยวกับงานกีฬามีสมาชิกสภาท่านใดจะ

สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผ่านนะครับ 
  

ที่ประชุม -รับทราบ 
  

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
 

4.1 ขอความเห็นชอบใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์เพื่อปรับปรุงระบบประปา 
บ้านโพนงาม หมู่ที่ 1  เนื้อที่ จำนวน 72 ตารางวา  

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ขอเชิญท่านนายกครับ 
     ประธานสภาฯ 

 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน และผู้เข้าร่วม 
     นายก อบต. ประชุมทุกท่าน ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติเพื่อพิจารณา ขอความเห็นชอบใช้พื้นที่

สาธารณประโยชน์เพื่อปรับปรุงระบบประปา บ้านโพนงาม หมู่ที่ 1 เนื้อท่ี จำนวน
72 ตารางวา ตามเอกสารที่เสนอไปนะครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ตามท่ีท่านนายกได้เสนอญัตติใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์เพื่อปรับปรุงระบบ 
     ประธานสภาฯ ประปา บ้านโพนงาม หมู่ที่ 1 สมาชิกสภาท่านใดสงสัยประเด็นไหนสอบถามได้นะ

ครับ 
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 2 ประจำปี 2567  วันท่ี  15  กมุภาพันธ ์ 2567 

นายกาสิน  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด หัวหน้าส่วนราชการ  
   ส.อบต. หมู่ที่ 1 สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมอยากสอบถาม

ท่านนายก คือเรื่องที่ดินที่ข้างเคียงเขาจะไม่มีปัญหาเวลาก่อสร้าง มันน่าจะไม่มี
ปัญหาใช่ไหมครับ  

 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เบื้องต้นได้คุยกับเจ้าของที่ ผู้เป็นบุตรของผู้ที่อุทิศให้ คูบาเดี่ยว ท่านก็รอคำตอบที ่
     นายก อบต. เพราะว่าพี่จะมาวันอาทิตย์ แต่อาทิตย์ที่แล้วไม่เห็น ก็เลยยังไม่ได้คุยกัน เรื่องคูบา

เดี่ยวคุยกันรู้เรื ่องแล้ว เพราะว่าท่านก็น่าจะเอาตามแนวเขตที่สาธารณะที่ยัง
เหลืออยู่ ก็คงไม่เป็นไรครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับ  
     ประธานสภาฯ 
 

นางเถวียน  ไชยโสดา ขออนุญาตท่านประธานสภาค่ะ ท่านกาสินบอกว่าจะไปสร้างฝั่งนู้น ทีนี้จะเอาฝั่ง 
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 ไหนกันแน่ค่ะ ที่จะสร้าง 
 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ ถ้าจะไปสร้างฝั่งที่มันไกลก็ลำบาก เพราะว่ามันไม่มีหัวถังสูง เพราะถ้าฝั่งนี้เราจะ 
     นายก อบต. ได้ส่งน้ำขึ้นถังสูง และก็เป็นอีกกรณีท่ีมันมีความจำเป็นต้องใช้ใกล้หอถังสูงครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ก็ได้ประชุมประชาคมของหมู่ที่ 1 วันที่ 12 กุมภาพันธ์ 2567 ก็เห็นชอบให้สร้าง 
     ประธานสภาฯ ตรงที่เดิม ซึ่งเป็นมติของที่ประชุมประชาคมของราษฎรหมู่ที่ 1  
 

นายกาสิน  บุญชาญ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ มีอีกเรื่อง คือเวลาที่เราล้างถังแต่ละทีเจ้าของที่ 
   ส.อบต. หมู่ที่ 1 เขาบ่นว่าบางครั้งเอาลงใส่นา ตรงนี้เราจะแก้ไขปัญหายังไง เพราะเขาโทรหาผมๆ 

ก็บอกไปว่าไม่ใช่เขานำไปทิ้งที่อื่นหรือ เขาก็ว่าไม่ ออกมาดูเลย อย่างนี้ท่านนายก
สมควรจะแก้ไขแบบไหน เพราะว่าเจ้าของนาเขาไม่อยากให้ทิ้งตรงนั้น ขี้เลนที่สูบ
ออกจากบ่อพักน้ำ น้ำขุ่นหรือน้ำใสเจ้าของนาเขาไม่อยากให้ทิ้งลง ในที่ของเขา 
ขอบคุณครับ 

 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ ตรงนี้แหละที่เป็นปัญหา เราก็อยากทราบว่าที่สาธารณประโยชน์ของเราถึงจุดไหน 
     นายก อบต. เพราะว่าเราจะได้ทำพื้นที่เฉพาะของเราจะทำเป็นระบบคลองหรือเป็นท่อ เพ่ือ

ระบายน้ำ ตรงนี้ก็จะขอคุยกับเจ้าของพื้นที่ก่อน แล้วเราจะทำไปพร้อมกัน ก็
ปรึกษาเบื้องต้นแล้วครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ประเด็นคือเลนที่ล้างออกไป เมื่อก่อนได้จ้างรถไปดูดแล้วนำเทที่อ่ืน และมี 
     ประธานสภาฯ บางครั ้งปล่อยลงที ่นาของชาวบ้าน ตรงนั ้นเขาก็ร้องเรียนเข้ามา ก็ฝากทาง

ผู้บริหารจัดการความเดือดร้อนของชาวบ้าน  
 

นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ กรณีท่ีเจ้าของที่เขาอนุญาตให้ใช้ เขาได้ทำ 
   ส.อบต. หมู่ที่ 9 หนังสือเป็นลายลักษณ์อักษรมอบให้หรือไม่ ถ้าไม่มีเผื่อเขาจะเอาคืนก็ได้ อยากให้

ความมั่นใจด้วย ไม่ใช่ว่าจะสร้าง พอเขาขอคืนของเขา เราก็เสียหายนะครับ 
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 2 ประจำปี 2567  วันท่ี  15  กมุภาพันธ ์ 2567 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ ตอนนั้นเป็นที่สาธารณะ ก่อนจะสร้างก็จะได้ขอใช้พื้นที่ตามระเบียบการขอ 
     นายก อบต. อนุญาตใช้ที่ดินของรัฐ ตามมาตรา 9 ก็เลยนำเข้าสภา เพราะว่าเป็นที่สาธารณะ 

ถ้าเป็นที่เอกชน ก็คุยกับเอกชนให้รู้เรื่องก็ไม่เป็น ถ้าเขามอบอำนาจให้แล้ว ก็สร้าง
ได้เลย แต่ตรงนี้เป็นที่สาธารณะต้องขออนุญาตครับ 

 

นายกาสิน  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร 
  ส.อบต. หมู่ที่ 1 ท่านปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตรงนี้ผมได้ยินสัญญา

เขาที่อ่านให้ฟัง บอกว่าที่ดินตรงที่สร้างประปาถ้าเราเลิกใช้เขาบอกให้เอาออก
และที่ดินก็จะตกเป็นของเขาเหมือนเดิม ผมขอให้เขาถ่ายเอกสารให้ดูเขาก็ไม่ถา่ย
ให้ แต่เขาอ่านให้ฟัง ตัวสัญญาผมไม่เห็นหรอก มันก็อยู่ในระยะนี้ ที่ที่สร้างแต่ก่อน
จะเป็นที่นาของเขา เมื่อก่อนสัญญาเป็นของพ่อแม่เขา ทีนี้พอตกถึงลูกก็มีปัญหา 
เขาว่าไปไกล่เกลี่ยกันที่ที่ดินอำเภอ 3 ครั้ง เขาถึงยอมเซ็นให้เป็นที่ก่อสร้าง แต่ใน
สัญญาเขายังระบุไว้ว่าถ้าเลิกใช้ตรงนี้เขาให้ขนสิ่งก่อสร้างออกจากพ้ืนที่ของเขา 

 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เรื่องสัญญาคงไม่มีแล้ว แต่ว่าเป็นข้อตกลงเป็นเรื่องอะไรก็ไม่ทราบ เพราะยังไม่ 
     นายก อบต. เห็นเอกสาร แต่ในทางที่ดีมันคงไม่ได้เลิกใช้ เพราะว่าเราต้องใช้ตลอด และก็

ซ่อมแซมตรงไหนที่มันชำรุดเสียหาย ถ้าจะให้เรารื้อถอนออกคงจะไม่ได้ เราสร้าง
มาก็หมดงบประมาณไปเยอะ เราก็ทำในที่สาธารณะ และตามที่ได้เสนอต่อสภา
เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบข้อกฎหมายนะครับ  

 

นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ ตามท่ีท่านกาสินกล่าวมา ผมว่าถ้าเราเลิกใช้เขาก็ว่าจะเอาคืน ถ้าเขาอยากให้เรา 
   ส.อบต. หมู่ที่ 9 เลิกใช้ ผมว่ามันยังคลุมเคลืออยู่ ถ้าเขาอยากให้เราเลิกใช้เขาก็จะสั่งให้เรารื้อถอน

ออกมันก็ได้ เพราะมันเป็นสิทธิของเขาใช่ไหมครับ 
 

นายกาสิน  บุญชาญ ตรงนี้ผมก็ไม่แน่ใจ ในสัญญามันไม่มีข้อมูลตรงนั้น จากที่เขาเล่าให้ฟัง ซ่ึงผมไม่เห็น 
  ส.อบต. หมู่ที่ 1 รายละเอียด ถ้าเราไม่รื้อก็จะใช้อยู่แบบนี้ตลอดไปครับ 
 

นายพงษ์  ไตรสุ ที่สาธารณะตรงนั้นมีกีไ่ร่ครับ ที่เราจะไปก่อสร้าง แล้วมันติดกับพื้นท่ีส่วนบุคคล 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 หรือไม่ พอเราสร้างไปแล้วมันจะเกิดผลกระทบต่อพื้นที่ข้างเคียง เกรงว่าจะเกิด

ปัญหาในภายหลัง เพราะเราใช้งบประมาณไปแล้ว ดังนั้นต้องทำให้เป็นไปตาม
ระเบียบข้อบังคับให้ถูกต้อง 

 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ ตรงนั้นเป็นที่ นสล. เราถึงได้ดำเนินการขออนุญาตใช้พื้นที่ให้มันถูกต้องตาม 
     นายก อบต. ระเบียบข้อกฎหมายครับ  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ผอ.กองช่าง พ้ืนที่ตรงนั้นมีเนื้อท่ีทั้งหมดเท่าไหร่ และตัวระบบถังขนาดเท่าไหร่ 
     ประธานสภาฯ 
 

นายสุดใจ  วงศ์สาย เรียนประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านนายก 
ผู้อำนวยการกองช่าง คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่าน พื ้นที ่ทั ้งหมดผมไม่ทราบรายละเอียด และในตัวระบบกรอง ขนาด
ประมาณ 6x10 เมตร ผมก็จำไม่ได้ครับ 
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นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี เหลือเวลาไม่มากแล้วนะครับ เกรงว่าจะไม่ทัน เลยจะขอมติจากสภาวันนี้ 
     ประธานสภาฯ 
 

นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ขอชี้แจงรายละเอียดคร่าวๆ ก่อนที่จะลงมติ  
     เลขานุการสภาฯ ท่านดูเอกสารแนบท้ายที่เป็นเอกสารประกอบ ซึ่งตามคำแนะนำของที่ดินให้เรา

ดำเนินการ ส่วนเอกสารนั้นก็คือหนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง ถ้าใครบุกรุกไม่ได้  
ก็คือเราต้องมาทำเอกสารประกอบเพ่ือขออนุมัติตามข้ันตอน ตามมาตรา 9  

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมจะให้เลขานุการสภา 
     ประธานสภาฯ ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายที่เก่ียวข้องให้สภาทราบ ก่อนที่จะลงมต ิ เชิญครับ 
 

นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ ประมวลกฎหมายที่ดิน มาตรา 9 ภายใต้บังคับกฎหมายว่าด้วยเหมืองแร่และ 
     เลขานุการสภาฯ การป่าไม้ ที่ดินของรัฐนั้น ถ้าไม่ได้มีสิทธิครอบครอง หรือมิได้รับอนุญาตจาก

พนักงานเจ้าหน้าที่แล้ว ห้ามมิให้บุคคลใด 
1) เข้าไปยึดถือ ครอบครอง รวมตลอดถึงการก่อสร้างหรือเผาป่า 
2) ทำด้วยประการใด ให้เป็นการทำลาย หรือทำให้เสื ่อมสภาพที่ดิน    

ที่หิน ที่กรวด หรือที่ทราย ในบริเวณที่รัฐมนตรีประกาศหวงห้าม ใน
ราชกิจจานุเบกษา หรือ 

3) ทำสิ่งหนึ่งสิ่งใดอันเป็นอันตรายแก่ทรัพยากรในที่ดิน 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาท่านใดสงสัยเกี่ยวกับระเบียบข้อกฎหมายหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมจะขอ 
     ประธานสภาฯ มตินะครับ สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้ขอใช้พื ้นที ่สาธารณประโยชน์เพ่ือ

ปรับปรุงระบบประปา บ้านโพนงาม หมู่ที่ 1  เนื้อที่ จำนวน 72 ตารางวา โปรด
ยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 12 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
  

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  ผ่านนะครับ ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5 
     ประธานสภาฯ 

 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  สมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ ขอเชิญครับ 
     ประธานสภาฯ 
 

นายเฮือง  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และ 
 ส.อบต. หมู่ที่ 8 สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา หมู่ที่ 8 

คืออยากขอหลอดไฟฟ้าพร้อมสายดับ ไปติดบริเวณซอยโรงสีผู้ใหญ่ธวัตร และเส้น
หน้าบ้านนายประเสริฐ ช่วยรักษา เพราะว่าไม่มีไฟฟ้าส่องสว่าง และเรื่องที่สอง 
คือท่อ ผมขอล่วงหน้าเลยได้หรือไม่ ขอแค่ท่อก็ได้ เพราะเรายังไม่มีรถขุด ผมจะ
ดำเนินการให้ชาวบ้านเอง ท่อที่เคยแจ้งท่านนายกไปแล้วครับ ขอบคุณครับ 
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นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เรื่องหลอดไฟก็ให้ท่านส่งเรื่องมาท่ีกองช่าง ส่วนเรื่องสายดับต้องสอบถาม  
     นายก อบต. ผอ.กองช่างครับ 
 

นายสุดใจ  วงศ์สาย ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ เรื่องสายดับทางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไม่ 
ผู้อำนวยการกองช่าง สามารถทำได้ ซึ่งจะเป็นเรื่องของการไฟฟ้า เราต้องจ้างเขาทำ คือเราจะไปต่อโดย

พลการไม่ไดค้รับ 
 

นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายพงษ์  ไตรสุ 

สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 กระผมมีเรื่องที่จะนำเรียนสอบถามเกี่ยวกับโครงการต่างๆ
ของเงินสะสมและเงินเหลือจ่ายตอนนี้ดำเนินการไปกี่โครงการแล้ว และโครงการ
ของหมู่ที่ 4 ดำเนินการหรือยังครับ 

 

นายสุดใจ  วงศ์สาย ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ โครงการขุดลอกของ หมู่ที่ 4 ได้ดำเนินการ 
ผู้อำนวยการกองช่าง จัดทำราคากลางเสร็จเรียบร้อยแล้ว พร้อมที่จะดำเนินการแล้ว ส่วนโครงการต่างๆ 

ที่ได้ทำสัญญาแล้วตอนนี้ มีถนนลูกรังสาย 8 สาย รางระบายน้ำ 2 แห่ง และ
ประปา 1 แห่ง ส่วนโครงการอื่นๆก็ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว และรางระบาย
น้ำได้ทำสัญญาไปแล้ว 2 แห่ง ใกล้จะหมดสัญญาแล้วผู้รับจ้างยังไมล่งงานก็เลยยัง
ไม่ทำโครงการต่อครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  เรื่องรถขุดตีนตะขาบดำเนินการถึงไหนแล้วครับ 
     ประธานสภาฯ    
 

นายสุดใจ  วงศ์สาย เรื่องรถขุดตีนตะขาบ ตอนนี้ได้ดำเนินการสืบราคาเรียบร้อยแล้ว มีอยู่ 4 บริษัท 
ผู้อำนวยการกองช่าง ที่เสนอมา และยืนยันราคาที่เคยยื่นมาครั้งก่อน ก็คงจะได้จัดทำราคากลางต่อไป

ครับ 
 

นายวัชรวิทชย์ กาญบุตรธนรัตน์ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ขอเพ่ิมเติมกรณีรถตีนตะขาบ ตามท่ีผอ.กองช่าง 
       เลขานุการสภาฯ ชี้แจงไปก็คือเรื่องราคาก็คงได้มาแล้ว ต่อไปจะเป็นการกำหนดราคา คุณลักษณะ 

และเข้าสู่กระบวนการของ E-bidding หลักการจัดซื้อจัดจ้าง เป็นการประกาศ
ทางอิเล็กทรอนิกส์ ก็คงเป็นไปตามกระบวนการ ซึ่งทางกองคลังก็ดำเนินการอยู่ 
ถ้าได้ตอนไหนก็คือได้ผู้ขาย เราจะไปกำหนดสเป็กไม่ได้ เราต้องศึกษาดีๆ เพราะ
ถ้าผิดพลาดมาก็เสี่ยง ตอนนี้ก็แจ้งให้ดำเนินการอย่างรัดกุม เพราะว่ามันเคยเกิด
ขึ้นกับเราแล้ว ต้องระมัดระวังครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ให้เร่งดำเนินการด้วยนะครับ  และโครงการถนนคอนกรีต หมู่ที่ 10 ได้ประกาศ 
     ประธานสภาฯ    E-bidding หรือยัง  
 

นายสุดใจ  วงศ์สาย โครงการนี้ทางกองช่างได้ส่งเอกสารร่าง TOR แล้ว และส่งให้งานพัสดุแล้วครับ   
ผู้อำนวยการกองช่าง 
 

นายชาตรี  ทองนาง ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ อยากสอบถามเรื่องโครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง 
   ส.อบต. หมู่ที่ 7 หมู่ที่ 7 ตอนนี้ดำเนินการถึงไหนแล้ว และโครงการถนนลูกรังที่อยู่ในข้อบัญญัติ

ผมว่าดำเนินการพร้อมกันเลย ทั้งเงินสะสมและเงินเหลือจ่าย 
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นายสุดใจ  วงศ์สาย ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ขอตอบคำถามสมาชิกสภาหมู่ที่ 7 โครงการ 
ผู้อำนวยการกองช่าง ของบ้านท่านทำสัญญาแล้ว 2 โครงการ ส่วนโครงการในข้อบัญญัติของทุก

หมู่บ้านก็จะดำเนินการพร้อมกัน แต่ว่าเขาจะเข้ามาทำงานตอนไหนเราจะไป
บังคับเขาไม่ได้ครับ 

 

นางเถวียน  ไชยโสดา ขออนุญาตท่านประธานสภาค่ะ โครงการเงินสะสมของหมู่ที่ 11 ท่อระบายน้ำ  
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 สายไปป่าช้า ใกล้จะเข้าฤดูฝนแล้ว ถ้าถึงหน้าฝนน้ำก็จะท่วมอีก ข้างบ้านหมวด

สมชาย ยังไงก็ขอให้ช่างเร่งให้ด้วยค่ะ  
 

นายสุดใจ  วงศ์สาย โครงการวางท่อกับรางระบายน้ำจะดำเนินการให้เสร็จภายในเดือนนี้ทุกโครงการ 
ผู้อำนวยการกองช่าง ครับ 
 

นายชาตรี  ทองนาง ขออนุญาตท่านประธานภสาครับ ขอสอบถาม คือโครงการลอกท่อระบายน้ำ 
   ส.อบต. หมู่ที่ 7 ความคืบหน้าไปถึงไหนแล้วครับ 
 

นายสุดใจ  วงศ์สาย เรื่องการลอกท่อระบายน้ำผมได้ปรึกษากับหัวหน้าสุขเกษมแล้วว่าให้รอสักพัก ให้ 
ผู้อำนวยการกองช่าง โครงการต่างๆ เสร็จก่อน ขอบคุณครับ 
 

นายพงษ ์ ไตรสุ ขอสอบถามเรื่องโครงการตามข้อบัญญัติ ปี 2567 เข้าสู่ไตรมาส 3 แล้ว เมื่อวาน 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 ได้สอบถามหัวหน้าสำนักปลัด ท่านว่ามีงบประมาณ 4 ล้าน ก็เลยจะสอบถามว่า

ผอ.กองช่างจะดำเนินโครงการไหนก่อน หรือโครงการที่จะต้องดำเนินการก่อน  
ฤดูฝน ก็อยากให้ท่านลำดับความสำคัญด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายสุดใจ  วงศ์สาย ขอนำเรียนสมาชิกสภาทุกท่านครับ โครงการตามข้อบัญญัติ ปี 67 โครงการที่จะ 
ผู้อำนวยการกองช่าง มีผลกระทบ ก็จะดำเนินการออกให้หมดเลยตามลำดับครับ 
 

นายประวิทย์  จันทสิทธิ์ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ขอนำเรียนปัญหาเรื่องงบประมาณก่อสร้างก็ 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา อยากจะให้ดูศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าง อาคารศูนย์เด็กปีที่แล้วก็ไม่ได้ทำ ให้มาตั้งปีนี้ 

สอบถามก็บอกว่ารองบประมาณยังไม่เข้า เมื่อไหร่จะได้ทำ 2) ซ่อมแซมสนาม
ฟุตบอล ตาข่าย ทำเรื่องไปแล้วก็บอกว่าเจ้าหน้าที่ไม่อยากให้ซ่อมหมด ก็ไม่ได้
ซ่อมหมด ซ่อมเฉพาะตัวที่มันขาด 3 ด้าน ก็ว่าไม่อยากให้ซ่อม 3) โครงการป้าย
คะแนน และป้ายเปลี่ยนตัวนักกีฬา ผมทำเรื่องขออนุมัติไป 2 เดือนแล้ว เขาก็
บอกว่าไปหาซื้อไม่ได้ ก็ไม่รู้จะทำยังไง ผมกลัวจะไม่ทันงานกีฬานะครับ  

 

นายพงษ ์ ไตรสุ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ผมอยากให้ท่านนายกเร่งดำเนินการด้วย เพราะ 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 ทุกอย่างสภาก็ได้อนุมัติให้หมดแล้ว ทั้งงานซ่อมแซมอาคารของศูนย์เด็กด้วยครับ 
 

นายกาสิน  บุญชาญ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ เรื่องของการทำงานผมอยากให้ทุกๆ ฝ่ายให้ 
   ส.อบต. หมู่ที่ 1 ความร่วมมือกัน เรื่องไหนที่จำเป็นเร่งด่วนก็ให้รีบดำเนินการ เพื่อไม่ให้เกิดความ

ล่าช้า และถ้าตรงไหนไม่ถูกต้องก็ให้ปรึกษากัน และก็ทำให้มันถูกต้องครับ จะได้
ไม่มีปัญหาในภายหลัง 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ก็ต้องรอให้ถึงเดือนพฤษภาคม วันนั้นเราจะประชุมสภา สมัยที่ 2 เราค่อยคุยกัน 
     ประธานสภาฯ อีกครั้งครับ 
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 2 ประจำปี 2567  วันท่ี  15  กมุภาพันธ ์ 2567 

นายทินกร  เข็มอุทา เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก ท่านปลัด หัวหน้าส่วนราชการ สมาชิก 
 ส.อบต. หมู่ที่ 13 สภาผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายทินกร        

เข็มอุทา  ผมมีเรื่องอยากจะฝากท่านนายก เรื่องการวางท่อระบายน้ำด้านหลัง
สำนักสงฆ์ดงเชียงทิ จะเข้าปีที่ 3 แล้ว ก็ขอให้ท่านนายกเร่งดำเนินการให้ด้วย อีก
เรื่องคือการล้างรางระบายน้ำของบ้านดงเสียว หมู่ที่ 13 เส้นจากศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กถึงสี่แยกโรงเรียนบ้านดงเสียวตอนนี้มีน้ำท่วมขังทำให้น้ำอุดตันและส่งกลิ่น
เหม็น ก็ฝากท่านนายกให้เร่งดำเนินการด้วยครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมจะขออ่านประกาศ  
    ประธานสภาฯ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื่องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

โพนงาม ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม ได้ประกาศเรียกประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕๖7  
ในระหว่างวันที่  1 - 15  กุมภาพันธ์  ๒๕๖7 นั้นบัดนี้การประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโพนงาม ได้ดำเนินการมาเสร็จเรียบร้อยแล้ว อาศัยอำนาจตาม
ความในมาตรา ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล 
พ.ศ. ๒๕๓๗  จึงประกาศปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม สมัย
สามัญ สมัยที่ 1  ประจำปี ๒๕๖7   ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป จึงประกาศมาให้ทราบ
โดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่ 15 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖7 ขอปิดการประชุมครับ 

 

ปิดประชุม   เวลา  12.00   น. 
 
      ลงชื่อ   วัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์   ผู้บันทึกรายงานการประชุม     ลงชื่อ   อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี   ผู้รับรอง 
            (นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์)                                          (นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 

 
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลโพนงาม  สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  ครั้งที่ 2  ประจำปี 2567 ลงวันที่ 15 กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖7  มีมติรับรอง
เป็นเอกฉันท ์
 

ลงชื่อ    เถวียน   ไชยโสดา    ลงชื่อ     พงษ์  ไตรสุ  
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)            (นายพงษ์  ไตรสุ) 
                 สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  ๑๑        สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 

 

ลงชื่อ    ชาตรี  ทองนาง    ลงชื่อ    ถาวร  บุตรสุวรรณ์ 
           (นายชาตรี  ทองนาง)            (นายถาวร  บุตรสุวรรณ์) 

       สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7                     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 
 
 

         ลงชื่อ    ทินกร  เข็มอุทา 
                (นายทินกร  เข็มอุทา) 
            สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13   


